

19

## Zápis č. 7/2020 ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 16.12.2019 v 17:30 hodin v zasedací místnosti OÚ Bělušice

Přítomni: zastupitelé v počtu 6 a 15 občanů Obce Bělušice viz listina podpisů přítomných. (příloha zápisu)

**Ad1** Zasedání zastupitelstva obce Bělušice zahájil starosta Bc. Lukáš Baroch v 17:35 hodin. Přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že zasedání bylo svoláno v souladu s ustanovením §93 odst.1 zákona č. 128/2000Sb, o obcích a informace o zasedání byla vyvěšena řádně na úřední desce obecního úřadu. Zasedání tedy bylo svoláno řádně a včas v souladu s ustanovením § 91 a § 93 zákona o obcích. Přítomno 6 členů, omluven Martin Havlíček z pracovních důvodů, zastupitelstvo obce Bělušice je usnášeníschopné.

**Ad2** Starosta Bc. Lukáš Baroch konstatoval, že byl prověřen a zkontrolován zápis s usnesením z minulého zasedání zastupitelstva. Nebyly shledány žádné nedostatky.

**Ad3** Starosta Bc. Lukáš Baroch navrhl Václava Klepala jako zapisovatele a Jaroslava Svobodu a Tomáše Říhu jako ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva obce.

Hlasování 6 pro 0 proti 0 se zdržel

**Ad4** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s programem zasedání zastupitelstva. Do programu byly přidány na žádost všech přítomných zastupitelů nové body. Celý nový program byl přečten starostou Bc. Lukášem Barochem. K novému programu nebyly žádné připomínky a bude se schvalovat v tomto novém znění. Následně nechal starosta Bc. Lukáš Baroch hlasovat o novém programu zasedání zastupitelstva obce.

Hlasování: 6-0-0

### Program:

1. Zahájení
2. Kontrola zápisu z minulé schůze OÚ
3. Volba zapisovatele a ověřovatele zasedání
4. Schválení programu schůze
5. Schválení Rozpočtu obce na rok 2020
6. Schválení rozpočtového výhledu 2020 – 2024
7. Schválení Strategického rozvojového plánu obce Bělušice
8. Schválení žádosti o finanční podporu šipkového turnaje
9. Schválení žádosti o finanční podporu Sokol Bělušice na rok 2020
10. Schválení příspěvků MO ČRS Bělušice pro rok 2020
11. Schválení návrhu smlouvy o smlouvě budoucí – připojení el. přípojky
12. Informace k podání návrhu znaku a vlaky obce do Poslanecké sněmovny
13. Schválení podání žádosti o dotační podporu z MMR v dotačním titulu Podpora dostupnosti služeb
14. Informace k výsledku podané žádosti na středočeský kraj – rekonstrukce parketu a výměna oken v restauračním zařízení
15. Schválení návrhu žádosti obce o podání žádosti o dotaci z MMR - podpora obnovy a rozvoje venkova (číslo výzvy 1/2020/117D8210) do DT 117d8210H (Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku) pro projekt

„Volnočasový areál pro všechny generace v Bělušicích“

16. Schválení vyhlášky č. 1/2020 o odpadech
17. Schválení návrhu dodatku smlouvy se společností SOP Přelouč č. 1/2020
18. Informace k možnosti pořízení individuálních popelnic na plasty a papír
19. Schválení vyhlášky č. 2/2020 o komunálním odpadu
20. Projednání možnosti pokračování Akademie třetího věku – jarní semestr
21. Schválení finanční podpory žádosti Renaty Čáповé na pořádání zájezdu do divadla Ypsilon
22. Schválení žádosti na finanční podporu Markéty Sabo – Vánoční kaplička
23. Diskuze
24. Usnesení
25. Závěr

**Ad5** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s návrhem rozpočtu na rok 2020. Rozpočet vychází z rozpočtového výhledu na roky 2019 až 2023. Uvedl, že rozpočet na rok 2020 je schodkový a schodek je plánován pokrýt z hospodaření let minulých. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k navrhovanému rozpočtu. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o rozpočtu na rok 2020.

Hlasování: 6-0-0

**Ad6** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s návrhem rozpočtového výhledu na roky 2020 až 2024. Rozpočtový výhled vychází z reality roku 2019 a známých skutečností a plánů na zmíněné roky. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k navrhovanému rozpočtovému výhledu. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o rozpočtovém výhledu na roky 2020 až 2024.

Hlasování: 6-0-0

**Ad7** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné se Strategickým rozvojovým plánem obce Bělušice, zpracovaným p. Ing Šikou. Uvedl, že strategický rozvojový plán nezbytně potřebujeme pro všechny žádosti o případné dotace. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku ke strategickému rozvojovému plánu obce. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o strategickém rozvojovém plánu obce.

Hlasování: 6-0-0

**Ad8** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost příspěvku na šipkový turnaj 2019 (pořádá Z. Červík), Dále informoval, že žádost byla doručena na OÚ Bělušice již před 10 dny a že zastupitelé ji měly k dispozici k prostudování. Následně zmínil částku. Jedná se o 1500kč jako příspěvek na ceny na šipkový turnaj. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k této žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad9** Starosta Bc. Lukáš Baroch požádal místostarostu Václava Klepala, aby seznámil přítomné občany s žádostí o podporu spolkových akcí TJ Sokola Bělušice z.s. viz příložený plán na rok 2020. Václav Klepal informoval, že žádost byla doručena na OÚ Bělušice již před 10 dny a že zastupitelé ji měly k dispozici k prostudování. Následně zmínil změny v žádosti oproti předchozím rokům. Následně

starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k této žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad10** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost na příspěvek pro MO ČRS Bělušice pro rok 2020. Dále informoval, že žádost byla doručena na OÚ Bělušice již před 10 dny a že zastupitelé ji měly k dispozici k prostudování. Následně zmínil částky a jednotlivé položky z žádosti. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k této žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad11** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost, na schválení návrhu smlouvy o smlouvě budoucí – připojení el. Přípojky k pozemku číslo 1040/4 Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k tomuto návrhu smlouvy. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o tomto návrhu smlouvy.

Hlasování: 6-0-0

**Ad12** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl, že vybraný znak a vlajka byly zaslány ke schválení do poslanecké sněmovny ČR. Schválení by mělo proběhnout na jaře roku 2020. Následně zmínil, že v první řadě bude zakoupen znak na budovu OÚ a vlajka.

**Ad13** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s možností podání žádosti o dotační podporu z MMR v dotačním titulu Podpora dostupnosti služeb, která by byla využita na vybudování prostoru pro prodejnu potravin a základních potřeb. Zastupitelstvo se rozhodlo požádat o dotační podporu z MMR v dotačním titulu Podpora dostupnosti služeb a prohlašuje, že bude projekt kofinancovat ve výši 30% z ceny díla. Dotační podpora činí 70% uznatelných nákladů. Poté starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k podání žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o podání žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad14** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s výsledkem podané žádosti na MMR – rekonstrukce parketu a výměna oken v restauračním zařízení. Dotace byla obci Bělušice přidělena. Realizace v průběhu roku 2020 vítěznou firmou z proběhlého výběrového řízení.

**Ad15** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost o schválení návrhu žádosti obce o podání žádosti o dotaci z MMR - podpora obnovy a rozvoje venkova (číslo výzvy 1/2020/117D8210) do DT 117d8210H (Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku) pro projekt „Volnočasový areál pro všechny generace v Bělušicích“ Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k tomuto návrhu. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o tomto podání žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad16** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil s vydáním nové obecně závazné vyhlášky o komunálním odpadu č.1/2020. Zdůraznil nejdůležitější pasáže z této vyhlášky a že částky, které se budou vybírat za svoz komunálního odpadu zůstávají nezměněné oproti předchozím rokům. Obyvatel 500Kč/rok,

rekreační objekt 500Kč/rok. Následně požádal zastupitele a všechny přítomné, jestli k této obecně závazné vyhlášce má někdo dotaz nebo připomínku. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal Starosta Bc. Lukáš Baroch hlasovat.

Hlasování: 6-0-0

**Ad17** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné, že obec má podepsanou smlouvu ze SOP Přelouč. Je nutné odhlasovat schválení dodatku smlouvy s firmou SOP Přelouč číslo dodatku 1/2020. Poté starosta Bc. Lukáš Baroch požádal zastupitele a všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz, nebo připomínku k tomuto dodatku. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o pověření k podepsání tohoto dodatku.

Hlasování: 6-0-0

**Ad18** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s návrhem k možnosti pořízení individuálních popelnic na plasty a papír. Představil nabídku SOP Přelouč č. 56/2019 na pronájem nádob na tříděný odpad. Pro trvale žijící obyvatele budou bezplatně pronajaty popelnice na plasty a papír. Popelnice na plasty budou 120l na číslo popisné do 3 osob v domácnosti a 240l na 4 a více osob v domácnosti. Popelnice na papír budou 120l pro všechny. Důvodem je začít opravdu poctivě třídit. Během následujících let dojde k výraznému (několikanásobnému) zdražení za tunu komunálního odpadu. Naopak se bude zvedat částka vrácená zpět za tunu vytríděného odpadu. Svoz tříděného odpadu bude 13x za kalendářní rok v 4 týdenních rozestupech. Cílem by mělo být snížení komunálního odpadu na 1/3. V případě že se nám to nepovede, budou v následujících letech poplatky za komunální odpad mnohem vyšší. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k objednání těchto nádob na tříděný odpad. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad19** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil s vydáním nové obecně závazné vyhlášky č. 2/2020, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bělušice. Následně požádal zastupitele a všechny přítomné, jestli k této obecně závazné vyhlášce má někdo dotaz nebo připomínku. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal Starosta Bc. Lukáš Baroch hlasovat.

Hlasování: 6-0-0

**Ad20** Starosta Bc. Lukáš Baroch seznámil všechny přítomné s proběhlým kurzem Akademie třetího věku a zhodnotil jeho průběh. Dále vyzval všechny přítomné, zda mají zájem o pokračování v jarním semestru. Většina přítomných přednesla názor, že jsou pro pokračování v jarním semestru. Poté nechal Starosta Bc. Lukáš Baroch hlasovat o pokračování kursu.

Hlasování: 6-0-0

**Ad21** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost o finanční podporu Renaty Čákové na pořádání autobusového zájezdu do divadla Ypsilon. Dále informoval, že žádost byla doručena na OÚ Bělušice již před 10 dny a že zastupitelé ji měly k dispozici k prostudování. Následně zmínil částku. Jedná se o 5000kč jako příspěvek na dopravu autobusem. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k této žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad22** Starosta Bc. Lukáš Baroch přednesl žádost o finanční podporu Markéty Sabo na Vánoční kapličku. Dále informoval, že žádost byla doručena na OÚ Bělušice již před 10 dny a že zastupitelé ji měly k dispozici k prostudování. Následně zmínil částku. Jedná se o 1000kč jako příspěvek na výzdobu a občerstvení při půlnočním setkání na Štědrý den. Následně starosta Bc. Lukáš Baroch požádal všechny přítomné, jestli mají nějaký dotaz nebo připomínku k této žádosti. Jelikož nebyla žádná připomínka ani dotaz nechal hlasovat o této žádosti.

Hlasování: 6-0-0

**Ad23** Starosta Bc. Lukáš Baroch zahájil diskusi.

1. Starosta Bc. Lukáš Baroch informoval všechny přítomné, o výsledcích naměřených na radarech. Zmínil počty průjezdů během uzavírky a počty aktuálních průjezdů. Zhodnotil pořízení radarů jako velmi přínosné pro snížení rychlosti při vjezdu do obce. Dle předložených grafů je zřejmé, že v průběhu objížďky projíždělo průměrně 700 vozidel denně v jednom směru. Po skončení uzavírky projíždí obcí průměrně 230 vozidel denně.
2. Vystoupil místostarosta Václav Klepal s informacemi ohledně financí za uplynulé 2 měsíce. Předal několik výtisků s kompletními pohyby na účtu za období říjen a listopad 2019 i s popisem plateb a příjmů. Dále informoval o aktuálním zůstatku na účtu.
3. Starosta Bc. Lukáš Baroch navrhl termíny příštích schůzí. 10.2.2020 a 20.4.2020.
4. Starosta Bc. Lukáš Baroch informoval všechny přítomné, o výsledcích krajského „před auditu“, který proběhl 3.12.2019. Z původních 38 přestupků a nedostatků je již 32 odstraněno. Do řádného auditu se bude zastupitelstvo snažit odstranit i zbylé nedostatky.
5. Starosta Bc. Lukáš Baroch informoval, že příští číslo zpravodaje je plánováno na přelom ledna a února roku 2020.
6. Vystoupil Václav Klepal st. s dotazem, zda budeme využívat data z radaru k žádosti na příspěvek na opravu průjezdu obcí. Odpověděl starosta Bc. Lukáš Baroch, že bylo předáno na dopravní policii a dopravní odbor v Kolíně a čekáme na odpověď.
7. Na závěr vystoupila Renata Čápková s poděkováním za příspěvek na autobusový zájezd.

#### **Ad24** Usnesení zastupitelstva

1. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje Václava Klepala jako zapisovatele, Jaroslava Svobodu a Tomáše Říhu jako ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva obce.
2. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje program zastupitelstva dle nového programu předneseným starostou Bc. Lukášem Barochem.
3. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje rozpočet na rok 2020 jako schodkový. Schodek bude kryt z hospodaření předchozích let.
4. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje rozpočtový výhled na roky 2020 až 2024
5. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje Strategický rozvojový plán obce Bělušice
6. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje příspěvek pro Z. Červíka na šipkový turnaj v částce 1500Kč
7. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje příspěvek pro TJ Sokol Bělušice dle přiložené žádosti.
8. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje příspěvek MO ČRS Bělušice dle přiložené žádosti.
9. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje návrh smlouvy o smlouvě budoucí – připojení el. Přípojky k pozemku číslo 1040/4 v k.ú. Bělušice.

10. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje záměr na vybudování prostoru pro prodejnu potravin a základních potřeb. Zastupitelstvo se rozhodlo požádat o dotační podporu z MMR v dotačním titulu Podpora dostupnosti služeb a prohlašuje, že bude projekt kofinancovat ve výši 30% z ceny díla. Dotační podpora činí 70% uznatelných nákladů.
11. Zastupitelstvo obce Bělušice pověřuje starostu Bc. Lukáše Barocha k podání žádosti o dotaci z MMR - podpora obnovy a rozvoje venkova (číslo výzvy 1/2020/117D8210) do DT 117d8210H (Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku) pro projekt „Volnočasový areál pro všechny generace v Bělušicích“
12. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje obecně závaznou vyhlášku o komunálním odpadu č.1/2020
13. Zastupitelstvo obce Bělušice pověřuje starostu Bc. Lukáše Barocha k podepsání dodatku smlouvy se SOP Přelouč č1/2020
14. Zastupitelstvo obce Bělušice pověřuje starostu Bc. Lukáše Barocha k objednání pronájmu nádob na tříděný odpad dle nabídky č. 56/2019 od společnosti SOP Přelouč.
15. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bělušice
16. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje pokračování Akademie třetího věku v jarním semestru
17. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje příspěvek pro Renatu Čáповou na uspořádání zájezdu do divadla Ypsilon v částce 5000Kč
18. Zastupitelstvo obce Bělušice schvaluje příspěvek pro Markétu Sabo na Vánoční kapličku v částce 1000Kč

Místostarosta Václav Klepal přednesl výše zmíněné usnesení a nechal o něm hlasovat.

Schválení usnesení

Hlasování: 6-0-0

**Ad25** Starosta Bc. Lukáš Baroch poděkoval všem přítomným za účast na dnešním zasedání zastupitelstva obce a pozval všechny přítomné na příští zasedání. V 19:01 ukončil zasedání zastupitelstva.

Zapsal Václav Klepal

Podpis.....

Ověřil Tomáš Říha

Podpis.....

Ověřil Jaroslav Svoboda

Podpis.....

Starosta Bc. Lukáš Baroch

Podpis.....

V Bělušicích dne 16.12.2019

Vynečeno dne: 16.12.19 

Sjímáno dne: